

तेजपुर विश्वविद्यालय को मिला राष्ट्रपति का सर्वोत्तम विश्वविद्यालय पुरस्कार

असम और समूचे पूर्वोत्तर भारत के इतिहास में स्वर्णिम अक्षरों में अपना नाम अंकित करते हुए तेजपुर विश्वविद्यालय ने राष्ट्रपति का सर्वोत्तम विश्वविद्यालय पुरस्कार, 2016 प्राप्त किया। 4 मार्च, 2016 को राष्ट्रपति भवन में आयोजित एक भव्य समारोह में यह पुरस्कार तेजपुर विश्वविद्यालय के कुलाध्यक्ष तथा भारत के महामहिम राष्ट्रपति श्री प्रणव मुखर्जी के हाथों से विश्वविद्यालय के कुलपति प्रोफेसर मिहिर कांति चौधुरी को प्रदान किया गया। इस समारोह में केंद्रीय मानव संसाधन विकास मंत्री श्रीमती स्मृति जुबिन ईरानी, विश्वविद्यालय अनुदान आयोग के अध्यक्ष प्रोफेसर वेद प्रकाश, जूरी के सदस्य, विभिन्न केंद्रीय विश्वविद्यालयों के कुलपति, आईआईएम, आईआईटी, एनआईटी के निदेशक के साथ साथ कई गण्य मान्य व्यक्ति उपास्थित थे।



इस महत्वपूर्ण उपलब्धि पर तेजपुर विश्वविद्यालय को बधाई देते हुए महामहिम राष्ट्रपति महोदय ने कहा कि इस उपलब्धि का श्रेय तेजपुर विश्वविद्यालय के विद्यार्थियों, शोधार्थियों, शिक्षण तथा गैर शिक्षण अधिकारियों/कर्मचारियों की कड़ी मेहनत को जाता है जिनका सफल नेतृत्व विश्वविद्यालय के कुलपति प्रोफेसर मिहिर कांति चौधुरी ने किया। उन्होंने अपने भाषण के दौरान इस बात का उल्लेख किया कि "मैंने स्वयं तेजपुर विश्वविद्यालय के विकास को देखा है।" माननीय मानव संसाधन विकास मंत्री श्रीमती स्मृति जुबिन ईरानी ने तेजपुर विश्वविद्यालय परिवार को बधाई देते हुए कहा कि इतने कम समय में श्रेष्ठ विश्वविद्यालय का पुरस्कार प्राप्त करना वाकई सराहनीय है। उन्होंने उम्मीद जताई कि तेजपुर विश्वविद्यालय की इस उपलब्धि से देश के अन्य शिक्षण संस्थान भी प्रोत्साहित होंगे।

पुरस्कार के अन्य वर्ग में, नवाचार के लिए राष्ट्रपति पुरस्कार जवाहरलाल विश्वविद्यालय, नई दिल्ली के प्रोफेसर राकेश भटनागर को प्रदान किया गया तथा उसी विश्वविद्यालय के मोलेक्युलर पेरासेटोलोजी समूह ने राष्ट्रपति का शोध पुरस्कार प्राप्त किया।

तेजपुर विश्वविद्यालय की ओर से श्रेष्ठ विश्वविद्यालय का पुरस्कार ग्रहण करने के बाद विश्वविद्यालय के कुलपति प्रोफेसर मिहिर कांति चौधुरी ने पूर्वोत्तर भारत के सुदूर क्षेत्र में स्थित तेजपुर विश्वविद्यालय पर भरोसा जाहिर करने के लिए भारत के माननीय राष्ट्रपति, माननीय केंद्रीय मानव संसाधन विकास मंत्री, विश्वविद्यालय अनुदान आयोग के अध्यक्ष तथा जूरी के सदस्यों को धन्यवाद देते हुए अपना आभार प्रकट किया। विश्वविद्यालय के विद्यार्थियों, शोधार्थियों, शिक्षण तथा गैर शिक्षण अधिकारियों/कर्मचारियों को बधाई देते हुए उन्होंने कहा कि यह पुरस्कार तेजपुर विश्वविद्यालय परिवार को और अधिक कठिन परिश्रम करने के लिए प्रेरित करेगा। साथ ही उन्होंने तेजपुर विश्वविद्यालय के विकास में प्रत्यक्ष अथवा परोक्ष रूप से योगदान देने वाले सभी महानुभावों एवं कार्यालयों को भी धन्यवाद ज्ञापित किया।